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MNTtw¢ TO 6QPaIPLSLo EMOTPEPEL;

[Mave og éva Aeio oplovTio Kot LovaTikd danedo, ota onueio K kot A,

q
omov (KA)=0,8m, &yovv otepembel aklovnta Svo HIKPE QOpTIGUEVO M

cpaipidio pe ioo @optia Q=10°C. Ze éva onueio A, tov gvbvYpapLOL

tufuotoc KA, omov (KA)=d=0,2m, aprvetat £va, Tpito gopTticuévo cearpioto X, udlac m=0,3g kot poptiov
g=10"C.

i) No vmoloyioOei n duvapkn evépyeia Tov GPAPLSION X, AOY® TG TOTOOETNGNG TOV PHEGH GTO NAEKTPIKO
7edi0 TV 600 GAAWDV POPTI®V, KAOMOC Kot 1) EXLTAYLVCT) TOL B0l ATOKTNOEL.

1) Metd and Aiyo, 10 opaipidto gtavel otn 0éon B, 6mov (AB)=0,1m. Ymoompiletal 6t otn Béon B 10
oPa1pidlo £xel LKPATEPT EMLTAYLVOT KO LUKPATEPT) OLVOLULKT EVEPYELD, OO TIG OVTIOTOYEG TIUEG BTNV
apywkn Béon A. Na e€etdoete av avtd gival cotd 1| TPOKELTAL Yol Lo, AovOaGLEVT TPOPAEYT).

iii) Iowa givar n Béon I' oty omoia 10 6EaAPidI0 X Ba amoKTACEL TV HEYIOTN TaYVTNTA, KATA TV Kivnon
Tov; Na voAoyicete TV SLVOULKY EVEPYELD TOL o@apldiov otn Béon I, Kabd¢ Kot TV TaydTNTA TOL
ot Béom au.

iv) [ow eivon 1 pikpoTEPN OMOGTOGT GTNV OMoid T0 X, O TANGCLACEL TO aKivnTo oPalpidio oty Béon A;
[Toom Ba elvar ) duvopikn evEpyELa TOV Z, GTNV LWKPOTEPT VTN ATOCTAOT) 0t TO A;

v) Mropeite va meptypdyete tnv e£EMEN TG Kivnong to ceatpidiov X;

Atvetan ke = 9x10° N-m?%/ C? .

Amavtyon:

1) To dvvaukd oto onueio A, 1o omoio améyetl 11=d=0,2m amo6 to 1° ceaipidto oto K kot r;=3d=0,6m amd 10

2° popTicpévo oeapidto oto A, givor ico:

Vy=V,+V, =KCQ+KCQ:KCQ(i+iJ=9-109 -10‘5(L+L6JV=6-105V

s r ron

AALG TOTE M duVOIKY] EVEPYELD TOV X, e&attiog Tng TomofEéTnong Tov ato onueio A, Ba sivat:
U,=qV,=107-6-10'V =0,06J
E&dALov o opaipidio Ba deytel anwoTikég SUVALELG amd Ta SLO GAAN GPALPIdLO, OTMG GTO CYN L, OTOTE

Y10l TO HETPO TNG GLVICTOUEVNG, ) OToia KoTeLBOVETON TPOG TO onpeio A (yiati; ) Oa Exovpe:

srohon -k 8ok Qoo L)

n r 7 sz .3 ;> _
y =1
2’F=9-109-10‘5-10‘7(0]22—0;2JN=0,9N 2F

AALG TOTE TO 0QOIPIOI0 X, ATOKTA EMLTAYVVOT] TPOG TO. Oe&1A e PETPO:
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2Fzma1—>a1:2F= 0’97]4\] =3-10°m/ s’
m  3-10"kg

ii) X1 0éom B, 10 copatidwo anéyel onootdoelg 0,3m kot 0,5m ond to Svo aKAOVNTA EOPTia, OTHTE Yo TO

dvvaptkd oty 6o avth, Ba Eyovpe:

s 7 g

1 1 s 1 1
Vy =KCQ,+KCQ,=KCQ —+—|=9-10°-10 5(—+—jV =4,8-10°V

7 0,3 0,5
Omndte 1 dvvapukn Tov evépyela, givar iomn:

U,=qV,=107-4,8-10°V =0,048]

Av cuykpivovpe Tig Suvapukég evépyeteg otig 0éoeig A kau B, PAémovpe 611 Ua > Us, mpdypo mov B énpene
VO TO TEEPUEVOVLE QPOD 1| GUVIGTOUEVT SOV Tapdyel BTk €pyo, aEAVOVTOG TNV KIVITIKT EVEPYELL
oL cPapdiov X. Evépyela amd to unodv dev umopove va Exovpe. AvEAvetal 1 KIVITIKY EVEPYELD, EVD
TOVTOYPOVO, EYOVLLE IGOTOOT LEIMOT) TN SVVOKNG EVEPYELAG.

Oocov agopd v emtdyvvon:

sk =k 2 g L kol L L =9-109-10-5-10-7( I Izjzv 0,064N
1 r2 1 7, 0,35 05

F, 0,064N

SENTED ~0,21-10°m/ s°
m : g

o, =

BAémovpe va €xel ehattbel apketd n emiTdyvvon Tov ceapldiov, kabmg kivndnke mpog ta dedid. O
énpemne vo to eiyope TpoPfAéyet; Not apkel vo mopotnpioovie 0Tt Kabmdg T0 ceaipidlo KIveiTol Tpog To
de&ua n dvvaun Fi pewdverar eved av&avetar n Sovaun Fa, mpdypa mov £xel cov anoTéAEcHa Vo LELOVETOL

1N EMTAYVVOT TOL GEUIPLOIOL X,

iii) Mg Bdion v Tponyovuevn andvinon, Yo 660 SLAGTNLO TO LETPO TNG _

0 EIFE 0
dvvaung Fi etvar peyolvtepo and to pétpo g Fa, 10 opapido X emt- <t N
Tayvvetal Tpog ta 0e€ld. Otav aviiotpagel n oyxéon kal F, > Fi, 10 <—mr—>
r 2

coapidia Ba emPpadvveral. Xovendg 1 pEYIoT TayvTTo Bor sivon

oty 0éon undeviopod g emtdyvvone 1 10odvvapa ot 06om 6oL 01 SVO SVVALELS OTOKTOVY TO 1010
UETPO:
F=F>K -k Lo =,
7 r
BAénovpe 611 10 6Qa1pidlo amoktd péytotn tayxvtnta oto pécov M g KA. TNa v duvopikn evépyela

oty Béon M, éyovpe:

_5 =7
— :q(KC&KCQj:zKC@:z.g.wQ LOT8 = 0,005
y r n 0,
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AALG 1 OOV amd va NMAEKTPOGTATIKO TESTIO £IVOL CLUVTNPNTIKY], OTTOTE 1) UNYOVIKY] EVEPYELD TOL GUGTN-
natog mapopével otabepr| kot agol ta 600 popticuéva cmuatioln ota dxpa K katr A pévouv axivnta,

TEMKE, LWTOPOVLE VO OTOOMGOVE TNV UNYOVIKT EVEPYELL GTO GPALPId0 X, YPAPOVTUC:
K,+U,=K, +U,, —>

0+U, :émuﬂi +U,, >

UM:\/2(UA—UM) =\/2(0’6_0’045)m/s=10m/s

m 31077

iv) A@o?¥ petd to péocov M g KA 10 opapidto emiPpadvveral, kdmoio

q q
oTiyu| Ba Unodeviotel ) TaydTNTE TOL 6€ éva onpeio I, to omolo améyet 0 ® ® 0
: - : iA
katd X and to A. Eeapuolovpe Eavd v AAME, petad tov Bécewnv K‘L, <—x—'
AxoulI:
K,+U, =K, +U, >0+U, =0+U, > K. 2 x Qg Q4 g 99 _,
d 3d X 4d —x

A yavr3d’ =0
3d  x(4d—-x)
1 J1647 _ 1272
x,, = PAENIOA 213 G 0,0m  x,=3d=0,6m
' 2

H mpdtn Avomn avaeépetor oty Béon I (dext Aoon), evd 1 devtepn oto onpeio A, Tnv apywkn 6éon...
v) Me Bdon ta mapoandve, n 8éon I eivon 1 coppetpikn e apyikig Béone, og tpog 10 pécsov M g KA.
Topa &govpe t0o oparpidto oy Béon I, pe undevikn taydtra kot dvvapikn evépyein Ur=Ux=0,06], 0
omoio Ba dexBel cuvictapévn dvvaun pétpov 0,9N, e popd mpog ta apiotepd, B kivnBel kot Ba pTdost
o010 M, pe péyiotn toydtnto puétpov 10m/s, evd Oa cuveyicet ko 0o gtaocel Eava oty 0éon A, pe undevikn
TaOTNTO. B0 Eyovpe ONANIT L EMOVIANYT TOV PALVOLEVOL KO L TEPLOOIKT Kiviion HETAED TV o1-

peiov A ko I'. @a éyovpe pua toAdvioon...
2yoio:

Ag dobpe Eva unyavikd ovaroyo: Ac eavtactoOpe 0Tt £xovpe Eva Koilo
Aelo NUIoEaiplo, 6T0 E6MTEPIKO ONUEID A TOL OTTOIOL APTIVOLLLE VO, KIVN-

B¢l i pikpn oeaipa. Tt 6o axolovdnoet, H cpaipa o gtdoel oto on-

peio M, émov Ba €xel v eldytotn dvvotkn evépyetla (dpa Ty PEYIOTN

KWWNTIKN gvépyeln) Kot Ba cuveyioetl ptdvovtag oty Béon I', 610 1010 0-

p1LovTio eminedo pe 10 A (AmoKT®VTOS {01 OLVALIKT EVEPYELN) Kot Bol EMGTPEWYEL, EKTEADVTOG LU0 TAAAVTOOT).

Ta 600 pawvopeva gival amoAvTmG dpoLd. ..

dmargaris@gmail.com
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